8.21 FRIDAY MEAT 6:24-7:20

以利沙曾經告訴王·明天這時候·在撒馬利亞·一塊銀子可買三公斤最好的小麥或六公斤大麥。王的侍從說:「那是不可能的。即使上主打開天上的窗戶降下五穀也不可能!」以利沙回答他:「你一定會親眼看見這事發生·但是你甚麼也吃不到。」這話果然應驗。他被城門口來往的人群踩死了。(王下7:18-20)

別潑同工冷水

以色列再度遭敘利亞進犯,王城撒馬利亞被圍困。城內彈盡糧絕,餓殍遍野,甚至 發生人吃人的慘況。地獄般的景象令以色列王瀕臨崩潰,並把錯都推給以利沙。以利沙 透過國王的侍從傳達預言,明天這時城內將會充滿糧食,侍從忍不住回覆「那是不可能 的」,以利沙便告訴他,他將會看得到卻吃不到。

鏡頭接著轉到城門外幾位邊緣人身上——4名痲瘋病人,他們前往敘利亞軍營,並帶 回不可思議的好消息。原來上主顯神蹟讓敘利亞人連夜逃跑了,留下豐富的物資糧食。 城中的窘況因此得到舒緩,那位潑以利沙冷水的侍從,則被飢餓搶糧的民眾踩死了。

做社區事工的教會,常有這樣的心路歷程:在做之前,其實無法預估這些事工能帶來多少影響,只能先投入再說。甚至在做這些事情時,還得承受他人的風涼話和閒言閒語,然而同工仍忠心服事並相信上主會親自照顧一切。有很多教會都是在這樣堅定的信心中突破困境,帶來了美好的見證。但願面對挑戰與質疑的時候,我們能作那堅定相信上主的人,而不是怨天尤人、潑同工冷水的人。

行動反思



成就「不可能」的上主,求初賜給我 信心來面對挑戰、鼓勵身邊的人。奉主耶 穌基督的名祈禱,阿們。

